

# 接收款物 1130 万元

## 市慈善总会公布防控新冠肺炎疫情捐赠及使用情况

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,市慈善总会公布情况,截至4月17日,累计接收到社会各界为疫情防控捐赠款物折合共1130.371279万元。

据市慈善总会相关负责人介绍,1月

27日他们发出抗击新冠肺炎疫情捐款捐物倡议后,我市各机关、企事业单位、干部职工及各界爱心人士全力以赴参与战“疫”。截至4月17日,市慈善总会累计接收到社会各界为疫情防控捐赠款物折合共1130.371279万元,其中资金888.546818万元

(包括接收社会各界捐款569.918818万元,华诚荣邦慈善基金转入18.628万元,河南省慈善总会拨入专项资金300万元);物资价值241.824461万元。根据市疫情防控指挥部的统一安排和捐赠方意愿,已安排使用款物折合1102.835579万元,占接收款物总

额的97.6%,其中资金861.011118万元,所有收到的物资已全部发放到位。

市慈善总会将对爱心人士、爱心企业的善举表示感谢,同时表示,尚未拨付使用的捐款将根据捐赠方意愿和我市疫情防控指挥部的统一安排及时拨付。



### ▲木香花似瀑

昨天,市盆景园里,两位游客在开满白色花朵的木香树前留影。谷雨时节,这棵有近60年树龄的木香树绽放满树繁花,花枝宛若瀑布,花香沁人心脾,吸引着游客前来。据该园相关负责人张勇介绍,这棵树高约5米,冠径达7米,是市园林系统目前最大的一株木香树。本报记者 李英平 摄

### ►月季大如斗

昨天上午,开源路东侧的湛河堤北岸,市民在欣赏月季。这里的月季成片盛开,远望似红云,近看大如牡丹,吸引了许多市民的目光。

本报记者 禹舸 摄



## 郑渝高铁平顶山西站站前广场绿化完工

□记者 李科学 通讯员 李贝贝

本报讯 昨天上午,郑渝高铁平顶山西站4万多平方米的站前广场上,景石花坛、中央喷泉、流线树阵、组团绿景、休闲廊架形成了一条彩色的绿化带,将广场装扮得分外美丽。经过紧张施工,该广场地面绿化工程已基本完工。

此次站前广场绿化工程由通号工程局集团城建公司承建。据该公司东广场项目生产经理崔国昌介绍,春季适宜植树,经过200余名施工人员27天的紧张施工,站前广场地面绿化工程已经基本完工。同时,长途客运站工程主体结构已完成,下一步将进入精装修阶段。

崔国昌说,广场绿化总面积为15206平方米,其中草坪绿化面积为10654平方米,栽种有金森女贞、红叶石楠、红花继木、南天竹、金边黄杨、月季等25个绿化树种及花卉。景观植物与周围环境、建筑风格相互适应、相互映衬,不仅提升了整个广场形象,还能有效提升周边生态环境质量。

## 示范区开展爱国卫生月活动

□记者 吕占伟

本报讯 “你好,请你把店门口摆放的展架搬进店里吧!”4月19日下午3时许,市城乡一体化示范区城管综合执法局工作人员在新城区崇文路上一家美发店门前劝导,店主十分配合。

“我们大队的各个中队这个周末都没闲着!”昨天,示范区城管综合执法局综合执法大队大队长冯俊超说。

据该局负责人介绍,今年4月是第32个爱国卫生月,示范区城管综合执法局利用双休日,集中开展城市管理法律法规和爱国卫生月宣传活动。4月18日、19日,该局组织9台执法车、6台摩托巡逻车,在辖区公园、广场、大型社区门口以及薛庄、井营等重点区域集中宣传,普及公共场所疫情防控知识,并开展现场执法。两天共清理蓝湾新城小区、福佑路、薛庄街、常绿大阅城、井营街等区域的店外经营、占道经营10处,流动摊贩、乱堆杂物等15起,沿街晾晒、店外宣传等12处;查处无手续门头施工2起、开挖破道2起;同时督促沿街商户常态化落实门前三包,清理卫生死角,清除病媒生物。

## 第四届世界汉字节昨天在仓头乡开幕

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午9时许,由河南省民间文艺家协会、市委宣传部、书写中国公益基金、鲁山县委县政府、鲁山县委宣传部主办的中国(鲁山)第四届世界汉字节开幕式在鲁山县仓头乡仓颉广场举行。

本届汉字节按照“现场无观众、规格不降、影响力不降”的原则,以海内外同心书写中国字、电视连线等线上线下互动的形式进行,主要内容有直播间专家访谈、往届世界汉字节精彩回顾、中国鲁山第四届世界书画展、祭拜仓颉大典、文艺展演和鲁山文化特产展示等。

仓头古称仓子头,位于鲁山县北部,面

积79平方公里。仓头乡仓颉文化遗迹拥有全国唯一的集造字台、祠堂和墓室于一体的古建筑和独特的一幕三坟古墓葬制,奠定了古仓子头厚重的华夏文明历史地位。仓颉文化是中华文明的原点文化,更是鲁山历史文化元素的代表。2017年4月24日,仓头乡举办了首届世界汉字节仓颉文化民俗活动。

## 市妇联开展线上阅读系列活动

□记者 燕亚男

本报讯 为迎接4月23日世界读书日,昨天,市妇联开启“云上阅读,书香抗疫”阅读主题系列活动,积极宣传“全民阅读”理念。

市妇联通过微信公众号推荐了一批适合女性阅读的书目,如《给一个未出生孩子

的信》《你当像鸟飞往你的山》等,鼓励大家多读经典,从阅读中学到新知,并踊跃参与线上阅读分享;市妇联还将鹰城女性大讲堂搬到网上,邀请平顶山学院继续教育学院培训中心主任任玮,以音频的形式解读心理学经典《如何才能不焦虑》。

市妇联相关负责人表示,世界读书日当

天,市妇联还将组织鹰城书香女子读书会书友,在微信群内开展好书阅读和分享交流活动,用文字介绍喜爱的一本书、一篇文章或录制音频,或进行亲子阅读。市妇联机关干部则利用钉钉平台,诵读经典、讲述阅读故事、分享阅读心得等。“希望通过各种形式的阅读活动,引导身边人爱上阅读。”